Vazszerkezetek ‘ 2. Vizsga 2009. jinius 03.

1. Feladat (25 pont): ' L2mm /|2mm /2mm
A 4 : R o 3mm 3mm E
a) Hatirozza meg a vazolt szelvény M nyirasi k6zéppontjanak T S
helyét! Ao Q UL
b) Hatérozza meg a keresztmetszetben a T nyiréfesziiltség 20mm20mm_30mm_|[20mm20mm

eloszlasat és irAnyat az M nyirési k6zépponton dtmend, N
fiiggbleges iranyt Q nyirder6hoz!

Adatok: Q=4000N

2. Feladat (25 pont): A vazolt tarté6 DA, AB és BC radjainak huzé- 2,7m 2,7m
nyomé merevsége végtelen, hajlité merevsége IE. A CD rid huzo- F

nyomo merevsége AE. § D
a) Erémddszerrel hatarozza meg a vazolt szerkezet hajlité A \E AE
nyomatéki igénybevételi abrajat a jellemz0 értékek
feltiintetésével! )
b) Hatarozza meg az F er$ tamadé4spontjanak erd irdnya B 1C
elmozdulasat (nagysag és értelem)! 1.8m . 1.8m

2,4m

Adatok: F=3000N; IE=2-10*Nm*; AE=6-10'N

3. Feladat (25 pont): 20mm _ 30mm,
a) Hatarozza meg, hogy hanyszor nagyobb fajlagos elcsavarodést szenved 2mm
szabad csavarasban a vazolt vékonyfald, nyitott keresztmetszet, ahhoz képest,
mint ha az A pontban 6sszehegesztenénk és az igy kialakuld zart, vékonyfalu
keresztmetszetet szabadon csavarnank!

b) Hatarozza meg, hogy az A pontnal dsszehegesztéssel kialakuld zért
vékonyfalu keresztmetszetben az Mcs csavaré nyomaték hataséara hol és

mekkora maximalis T fesziiltség keletkezik!

>

1mm

il
L0

2mm
1mm

3mm

30mm 20mm20mm,

Adatok: G=80GPa; M =100Nm

4. Feladat (25 pont): A véazolt tartdé ridjainak hajlito
merevségei adottak, és a két db F koncentralt er terheli.
A rudak hizé-nyomo merevsége végtelen.

a) Mozgismédszerrel hatrozza meg a tarté hajlito
nyomaték igénybevételi abrajat a jellemzd értékek
feltiintetésével!

Adatok: F=23328N; AE=w
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Viazszerkezetek 2.1.v. 2009. junius 03.

1. Feladat (25 pont): 2mm /|/2mm l2mm
. . P , ., 3mm 3mm E
a) Hatirozza meg a vézolt szelvény M nyirasi kdzéppontjanak . S
helyét! 2mm 2mm <
y

20mm20mm 30mm 20mm2Z0mm

2. Feladat (25 pont): A vazolt tarté6 DA, AB és BC rudjainak huzé-
nyom6 merevsége végtelen, hajlité merevsége IE. A CD rud huzoé-
nyomé merevsége AE. :

a) Erémoddszerrel hatarozza meg a vazolt szerkezet hajlité
nyomatéki igénybevételi dbrajat a jellemz0 értékek
feltiintetésével!

b) Hatdrozza meg az F eré tAmadéaspontjanak erd irdnyt
elmozdulasat (nagysag és értelem)!

Adatok: F=3000N; IE=2-10*Nm?; AE=6-10'N

3. Feladat (25 pont): 20mm _ 30mm,

a) Hatirozza meg, hogy hanyszor nagyobb fajlagos elcsavarodést szenved
szabad csavarasban a vézolt vékonyfali, nyitott keresztmetszet, ahhoz képest,
mint ha az A pontban Osszehegesztenénk és az igy kialakul6 zart, vékonyfala
keresztmetszetet szabadon csavarnank!

b) Hatirozza meg, hogy az A pontnél §sszehegesztéssel kialakul6 zart
vékonyfali keresztmetszetben az Mcs csavard nyomaték hataséra hol és

mekkora maximalis T fesziiltség keletkezik!

30mm 20mm20m

g

Adatok: G=80GPa; M =100Nm

4. Feladat (25 pont): A vézolt tartd ridjainak hajlité
merevségei adottak, és a két db F koncentralt er6 terheli.
A rudak hiz6-nyomé merevsége végtelen.

a) Mozgdsmodszerrel hatdrozza meg a tarté hajlitd
nyomaték igénybevételi abrajat a jellemzd értékek
feltiintetésével!

Adatok: F=23328N; AE=w
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